Я, Пользователь сайта https://fanofdonuts.com (далее – Веб-сайт) настоящим даю согласие Хансвяровой Гульнаре Хасяновне, являющейся плательщиком налога на профессиональный доход, ИНН 580315616126 на обработку моих персональных данных на следующих условиях, а также на условиях, указанных в Политике обработки персональных данных Оператора, размещенной по адресу https://fanofdonuts.com/order:

Цели обработки персональных данных: Продвижение товаров, работ, услуг на рынке.

Персональные данные:
· имя, файлы-cookies, номер телефона, адрес доставки;
Правовые основания:
· обработка персональных данных осуществляется с согласия субъекта персональных данных на обработку его персональных данных;;
· обработка персональных данных необходима для достижения целей, предусмотренных международным договором Российской Федерации или законом, для осуществления и выполнения возложенных законодательством Российской Федерации на оператора функций, полномочий и обязанностей;;
· обработка персональных данных необходима для исполнения договора, стороной которого либо выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных, а также для заключения договора по инициативе субъекта персональных данных или договора, по которому субъект персональных данных будет являться выгодоприобретателем или поручителем. Заключаемый с субъектом персональных данных договор не может содержать положения, ограничивающие права и свободы субъекта персональных данных.
Виды обработки персональных данных:
· смешанная; без передачи по внутренней сети юридического лица; с передачей по сети Интернет;

Срок действия согласия: с даты предоставления персональных данных Пользователями с их согласия (в применимых случаях) до достижения цели обработки персональных данных, но в любом случае – не более 90 календарных дней, или до момента отзыва Пользователем своего согласия на обработку персональных данных/получения Оператором требования о прекращении обработки персональных данных, если иной срок не предусмотрен действующим законодательством.

Отзыв согласия: согласие может быть отозвано Пользователем в любой момент путем направления Оператору письменного заявления Пользователя на адрес электронной почты оператора artur.xans@gmail.com Заявление Пользователя должно содержать указание на фамилию и имя заявителя и указание на отзыв согласия на обработку персональных данных, предоставленных Оператору.

